

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГOD ИЗДАНИЯ 51-й

26 МАРТА, ПЯТНИЦА

1971 ГОД

№ 62 (11181)

ЦЕНА 2 КОП.

Спорт ПОСТОЯНСТВО, КОТОРОЕ НЕ РАДУЕТ

Баскетбольный турнир третьей спартакиады облсовпрофа был длительным и напряженным. В минувшее воскресенье он финишировал. Теперь любители статистики могут занести в свои блокноты табель распределения мест. В первой группе среди мужских команд победили геологи, далее следуют команды нефтехимпрома, просвещения, райпрофсожа, пищевиков, треста «Гурьев нефтехимстрой». Вторую группу возглавили баскетболисты автошосдора, за ними геофизики и спортсмены предпринятий торговли.

Среди женщин впереди баскетболистки нефтехимпрома, за ними команды «Гурьевнефтехимстрой», геологов, просвещения, пищевых предприятий. Во второй группе первыми стали спортсменки предприятий торговли, вторыми — автошосдора.

В этой табели нет неожиданностей. Вот уже несколько лет подряд неизменной остается тройка призеров среди мужчин и никому не уступают верхней ступеньки баскетбольной лестницы девушки нефтеперерабатывающего завода.

На первый взгляд все отлично и надо только радоваться такому постоянству. Но... Есть постоянные чемпионы и есть постоянные аутсайдеры. Аутсайдеры не го-

деодинок с «Геологом» был украшением турнира, отличным баскетбольным спектаклем.

Бледно выглядели на его фоне почти все остальные встречи. Даже несведущему в баскетболе человеку в ходе турнира становилась явной разница в мастерстве участников.

Ну а где же смена ветеранам, о которой разговоры ведутся уже не первый год? Сейчас гурьевский баскетбол занимает в Казахстане третье место. На базе гурьевского баскетбола решено сформировать команду республиканского общества «Спартак», которая выступит в апреле на межведомственном первенстве республики. Завоеванное надо отстаивать, а для этого нужна длинная «запасная скамейка» равноценной замены прошлогодним бронзовым призерам. Как показал прошедший турнир, ее пока нет. Единственной

командой, с которой еще можно связывать какие-то надежды на достойное исполнение, можно считать только команду обкома просвещения. Но сегодня ей еще далеко до фаворитов.

Итак, идут разговоры, в спортивных отчетах: «галочки» отмечают проведенные мероприятия, а на баскетбольной арене по-прежнему два чемпиона... остальные аутсайдеры. Надо в конце концов придумывать какие-то меры и баскетбольной федерации, и областному комитету физкультуры и спорта. Постоянство в распределении команд по рангам не только не радует, а по-настоящему тревожит. Разными причинами можно объяснять такое застойное постоянство. Но главная в том, что слишком мало внимания уделяют баскетболу спортивные руководители города и области. Пожалуй, ни в одном из спортзалов города нет постоянно функционирующих секций взрослого баскетбола. Изучив азы в детских спортивных школах, подростки оказываются затем предоставленными самим себе. никто их не организует, не увлечет,

НА СНИМКЕ: чемпион — команда нефтехимпрома (верхний ряд), второй призер — команда треста «Гурьевнефтехимстрой». (нижний ряд).

Фото Д. ШАХМЕЛИКЯНА.



Г. ИВОЛГИН.